



平成28年12月9日

各 位

会 社 名 株式会社ストリーム
代表者名 代表取締役社長 劉 海 涛
(コード：3071 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 土 屋 敏
(TEL. 03-6858-8189)

(訂正)「平成29年1月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成28年12月8日に公表いたしました「平成29年1月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成29年1月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、一部数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料13ページ

(5) セグメント情報等

【セグメント情報】

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間(自 平成28年2月1日 至 平成28年10月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	四半期連結損益計算書計上額
	インターネット通販事業	ビューティ&ヘルスケア事業	その他事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	13,615,373	1,738,016	545,159	15,898,549	—	15,898,549
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,255	8,041	346,970	356,268	△356,268	—
計	13,616,628	1,746,058	892,130	16,254,818	△356,268	15,898,549
セグメント利益	150,892	65,761	55,879	272,533	<u>△112,022</u>	107,969

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	四半期連結損益計算書計上額
	インターネット通販事業	ビューティ&ヘルスケア事業	その他事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	13,615,373	1,738,016	545,159	15,898,549	—	15,898,549
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,255	8,041	346,970	356,268	△356,268	—
計	13,616,628	1,746,058	892,130	16,254,818	△356,268	15,898,549
セグメント利益	150,892	65,761	55,879	272,533	<u>△164,564</u>	107,969

以 上